
E-BÜLTEN
E K İ M  2 0 2 4

BAŞKAN ÇAKIR’DAN SAYIN AYDIN’A HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

01 Ekim 2024

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır,

Samsun Vali Yardımcısı Vekili-Canik Kaymakamı Sayın Şeref

Aydın’a yeni görevi için hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Ziyarete Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Nurettin Odabaş,

Yönetim Kurulu Üyesi Demir Küçük’ te iştirak etti.

Başkan Çakır Sayın Aydın’a yeni görevi için başarı dileklerinde

bulurken, Sayın Aydın’da Başkan Çakır’a nazik ziyaretlerinden

dolayı teşekkür etti.
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BAŞKAN ÇAKIR’DAN SAYIN ZENGİNCE’YE HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

01 Ekim 2024

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır,

Samsun Vali Yardımcısı Vekili-Tekkeköy Kaymakamı Sayın Enver

Hakan Zengince ’ye yeni görevi için hayırlı olsun ziyaretinde

bulundu. Ziyarete Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Nurettin

Odabaş, Yönetim Kurulu Üyesi Demir Küçük’ te iştirak etti.

Başkan Çakır Sayın Zengince ‘ye yeni görevi için başarı

dileklerinde bulurken, Sayın Zengince ’de Başkan Çakır’a nazik

ziyaretlerinden dolayı teşekkür etti.

SAYIN KAYMAK'TAN BORSAMIZA ZİYARET

03 Ekim 2024

Samsun Eski Valisi Sayın Osman Kaymak, Samsun Ticaret Borsası

Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır'ı ziyaret etti. Ziyarete

Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Sayın

Zeki Murzioğlu , Samsun MHP İl Başkan Yardımcısı Sayın Aykut

Çepni ve bir önceki dönem Türkiye Futbol Federasyonu Samsun

Bölge Müdürü Sayın Haluk Tan da iştirak etti. Başkanlık

makamında gerçekleşen ve sohbet havasında geçen ziyaret için

Başkan Çakır, Sayın Kaymak'a memnuniyetini dile getirirken,

Sayın Kaymak da misafirperverliklerinden dolayı Başkan Çakır’a teşekkür etti.
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SAYIN SUCA’DAN SAMSUN TSO’YA ZİYARET

03 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Ali Cem Suca Samsun

Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı

Salih Zeki Murzioğlu’nu makamında ziyaret etti.

Anadolu ÜPAK ile lisans depoculuk hakkında

gerçekleştirilecek projeler hakkında istişarelerde

bulunulan ziyarete Samsun Ticaret Borsası Yönetim

Kurulu Başkanı Sinan Çakır’da katıldı.

Sayın Suca nazik misafirperverliklerinden dolayı

Samsun TSO ve Samsun TB Yönetim Kurulu

Başkanlarına teşekkür etti.
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SAYIN SUCA VE BORSA HEYETİNDEN ULUSOY UN A.Ş.’YE ZİYARET

04 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Ali Cem Suca ve Samsun

Ticaret Borsası heyeti Ulusoy Un A.Ş.’yi ziyaret etti. Ziyarette

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Ali Cem Suca, 2024 yılının son

çeyreğinde faaliyete geçmesi beklenen ve Borsamızın da

kurucu ortağı olduğu Anadolu ÜPAK ile lisanslı depoculuk

hakkında Ulusoy Un A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı ve Borsamız

Meclis Üyesi Sayın Dr. Günhan Ulusoy’u bilgilendirdi. Sayın

Ulusoy, bilgilendirme ziyareti için Sayın Suca ’ya

memnuniyetini dile getirirken, Sayın Suca ’da

misafirperverliklerinde dolayı Sayın Ulusoy’a teşekkür etti.

SAYIN MUCUR’DAN BORSAMIZA ZİYARET

04 Ekim 2024

MHP Samsun İl Başkanı Sayın Burhan Mucur, Başkan

Yardımcısı Harun Karapıçak ve İl Muhasibi Ayhan

Koçal Yönetim Kurulu Başkanımız Sinan Çakır’ı

ziyaret etti. Başkanlık makamında gerçekleşen ve

sohbet havasında geçen ziyarette Yönetim Kurulu

Üyelerimiz Fatih Güneri ve Demir Küçük’ de hazır

bulundu. Başkan Çakır, nazik ziyaretlerinden dolayı

Sayın Mucur’a memnuniyetini dile getiren Sayın

Mucur’da misafirperverliklerinden dolayı Başkan

Çakır’a teşekkür etti.
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BAŞKAN CAKIR VE SAYIN SUCA’DAN CS TARIM ÜRÜNLERİ A.Ş.’YE ZİYARET

04 Ekim 2024

Ziyarette Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Ali Cem Suca, 2024 yılın

son çeyreğinde faaliyete geçmesi beklenen ve Borsamızın da

kurucu ortağı olduğu Anadolu ÜPAK ile lisanslı depoculuk

hakkında firma sahibi Sayın Sedat Koç’u bilgilendirirken, Başkan

Çakır’da Anadolu ÜPAK kapsamında Samsun Ticaret Borsası

olarak amacımızın yatırımcılara ve firmalarımıza ELÜS’ e dayalı

işlemlerini güvenilir bir şekilde yapmalarına katkı sağlamak

olduğunu dile getirdi.
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UNSAN'A ANADOLU ÜPAK BİLGİLENDİRME ZİYARETİ

04 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri kapsamında, Anadolu

ÜPAK Genel Müdürü Ali Cem Suca ve Borsa personelimizden

oluşan heyet UNSAN UN SAN. VE TİC. A. Ş.'yi ziyaret etti.

Ziyarette heyetimizi Ahmet Selim Kazancı ağırladı. Ziyarette,

2024 yılının son çeyreğinde faaliyete geçmesi planlanan

Anadolu ÜPAK hakkında kapsamlı bilgiler sunuldu. Ürün piyasası

aracılı sistemi ile gerçekleştirilecek değişiklikler, TÜRİB-ÜPAK

ilişkisi ve Borsamızın bu sistemdeki rolü detaylı bir şekilde ele

alındı. Sayın Kazancı bilgilendirme ziyareti için Sayın Suca’ya

Sayın Koç, bilgilendirme ziyaretleri için Başkan Çakır ve Sayın Suca ’ya memnuniyetini dile

getirirken Başkan Çakır ve Sayın Suca ’da misafirperverliklerin dolayı Sayın Koç’a teşekkür etti.

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır ve Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Ali

Cem Suca Cs Tarım Ürünleri A.Ş’yi ziyaret etti.

TAFLAN UN’A ANADOLU ÜPAK BİLGİLENDİRME ZİYARETİ

04 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri kapsamında, Anadolu

ÜPAK Genel Müdürü Ali Cem Suca ve Borsa personelimizden

oluşan heyet Taflan Un Fabrikası Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet

Keleş’i ziyaret etti. Ziyaret sırasında, 2024 yılının son çeyreğinde

faaliyete geçmesi planlanan Anadolu ÜPAK hakkında kapsamlı

bilgiler paylaşıldı. Ürün piyasası aracılık sistemi kapsamında

gerçekleştirilecek değişiklikler, TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ve Samsun

Ticaret Borsasının bu sistemdeki rolü detaylı bir şekilde

değerlendirildi. Sayın Keleş, bilgilendirme ziyareti dolayısıyla

memnuniyetini dile getirirken, Sayın Suca misafirperverliklerinde dolayı Sayın Kazancı'ya teşekkür

etti.

Sayın Suca’ya duyduğu memnuniyeti ifade etti. Sayın Suca ise konukseverliği için Sayın

Keleş’e teşekkürlerini iletti.
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TUNÇOĞLU’NA ANADOLU ÜPAK BİLGİLENDİRME ZİYARETİ

05 Ekim 2024
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ALTINBAŞAK’A ANADOLU ÜPAK ZİYARETİ

05 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri çerçevesinde, Genel

Müdür Ali Cem Suca ve Samsun Ticaret Borsası ekibinden oluşan

heyet Altınbaşak Un İrmik Ve Yem San. Tic. A.Ş. Yönetim Kurulu

Başkanı Sayın Dursun İkiz’i ziyaret etti. Ziyaret sırasında, 2024

yılının son çeyreğinde hayata geçirilmesi planlanan Anadolu

ÜPAK projesi hakkında önemli bilgiler paylaşıldı. TÜRİB ELÜS

piyasasında uygulanacak aracılı sistem ve mevcut sistemde

gerçekleştirilecek yenilikler, TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ile Borsa'nın bu

süreçteki rolü kapsamlı bir şekilde değerlendirildi.

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri çerçevesinde, Anadolu ÜPAK Genel Müdür Ali Cem Suca ve

Samsun Ticaret Borsası ekibinden oluşan heyet Tunçoğlu Gıda San. ve Tic. A.Ş. Yönetim Kurulu

Başkan Vekili ve Borsamız Meclis Üyesi Sayın Ahmet Tunç’u ziyaret etti.

Ziyarette, 2024 yılının son çeyreğinde hayata geçirilmesi

öngörülen Anadolu ÜPAK hakkında önemli bilgiler sunuldu.

Aracılı sistem çerçevesinde gerçekleştirilecek faaliyetler, mevcut

sistem ile arasındaki fark, TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ve Borsa'nın bu

süreçteki rolü detaylı bir şekilde değerlendirildi. Sayın Tunç,

bilgilendirme ziyareti vesilesiyle Borsa heyetine duyduğu

memnuniyeti ifade ederken, Sayın Suca ve Borsa ekibi de

konukseverliği için Sayın Tunç’a teşekkürlerini sundular.

Sayın İkiz, bilgilendirme ziyareti dolayısıyla Borsa heyetine duyduğu memnuniyeti dile getirirken,

Sayın Suca ve Borsa ekibi de misafirperverliği için Sayın İkiz’e teşekkürlerini iletti. Bu ziyaretin,

Borsa-Altınbaşak işbirliğini güçlendirmek adına önemli bir adım olduğu vurgulandı.

ÇİÇEK UN’A BİLGİLENDİRME ZİYARETİ

05 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri kapsamında, Anadolu

ÜPAK Genel Müdürü Ali Cem Suca ve Samsun Ticaret Borsası

ekibinden oluşan heyet, Çiçek Un ve İrmik San. ve Tic. Ltd. Şti.

Şirket Müdürü Sayın Yunis Koç’u ziyaret etti. Ziyaret sırasında,

2024 yılının son çeyreğinde hayata geçirilmesi planlanan

Anadolu ÜPAK projesi hakkında önemli bilgiler sunuldu. Aracılı

sistem çerçevesinde gerçekleştirilecek faaliyetler, mevcut sistemle

arasındaki farklar, TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ve Samsun Ticaret Borsası'nın bu süreçteki rolü detaylı

bir şekilde ele alındı. Sayın Koç, bilgilendirme ziyareti dolayısıyla duyduğu memnuniyeti

ifade ederken, Sayın Suca ve Borsa ekibi de misafirperverliği için kendisine teşekkürlerini

ilettiler.



O C A K  2 0 2 6

GÜR UN’A BİLGİLENDİRME ZİYARETİ

06 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri çerçevesinde, Genel Müdür

Ali Cem Suca ve Borsa personelinden oluşan heyet, Gür Un San. ve

Tic. Ltd. Şti. Şirket Müdürü Sayın Özcan Gür’ü ziyaret etti. Ziyarette,

2024 yılının son çeyreğinde hayata geçirilmesi planlanan Anadolu

ÜPAK ile ilgili kapsamlı bilgiler paylaşıldı. Aracılı sistem çerçevesinde

yürütülecek faaliyetler, mevcut sistemde yapılacak yenilikler, TÜRİB-

ÜPAK ilişkisi ve Borsa'nın bu süreçteki rolü detaylı bir şekilde ele

alındı. Sayın Gür, bilgilendirme ziyareti nedeniyle duyduğu

memnuniyeti dile getirirken, Sayın Suca ve Borsa ekibi de kendilerine

gösterilen misafirperverlik için teşekkürlerini sundular.

MERZİFON GÜLBAHAR UN’A BİLGİLENDİRME ZİYARETİ

06 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri kapsamında, Anadolu ÜPAK

Genel Müdürü Ali Cem Suca ve Borsa personelinden oluşan heyet,

Merzifon Gülbahar Un Fabrikası Yönetim Kurulu Üyesi Sayın Nurettin

Yurdusever’i ziyaret etti. Ziyaret sırasında, 2024 yılının son

çeyreğinde hayata geçirilmesi planlanan Anadolu ÜPAK ile ilgili

kapsamlı bilgiler paylaşıldı. Borsa heyeti, aracılı sistem çerçevesinde

yürütülecek faaliyetler, mevcut sistemde yapılacak yenilikler, TÜRİB-

ÜPAK ilişkisi ve Borsa'nın bu süreçteki rolü hakkında

bilgilendirmelerde bulundu. Ayrıca, TÜRİB işlemleri ve sonrasında

ürünlerin nakliye süreci de değerlendirildi. Sayın Yurdusever,

ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederken, Sayın Suca ve Borsa

ekibi de misafirperverliği için Sayın Yurdusever’e teşekkürlerini

ilettiler.

USTA UN’A ANADOLU ÜPAK BİLGİLENDİRME ZİYARETİ

06 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri kapsamında, Anadolu ÜPAK

Genel Müdürü Ali Cem Suca ve Borsa personelinden oluşan heyet,

Usta Un Gıda A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Sayın İrfan Usta’yı ziyaret

etti. Ziyaret kapsamında, Usta Un çalışanlarına 2024 yılının son

çeyreğinde hayata geçirilmesi planlanan Anadolu ÜPAK hakkında

detaylı bilgiler sunuldu. Borsa heyeti, aracılı sistem çerçevesinde

yürütülecek faaliyetler, mevcut sistemde yapılacak yenilikler, aracılı

sistem için geliştirilen web arayüzü, TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ve Borsa'nın

bu süreçteki rolü hakkında bilgilendirmelerde bulundu.

Sayın Usta, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirirken, Sayın

Suca ve Borsa ekibi de Sayın Usta’ya ve çalışanlarına gösterdikleri

misafirperverlik için teşekkürlerini ilettiler.
5
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KOZLU’YA ANADOLU ÜPAK BİLGİLENDİRME ZİYARETİ

06 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK bilgilendirme ziyaretleri çerçevesinde, Anadolu

ÜPAK Genel Müdürü Ali Cem Suca ve Borsa personelinden

oluşan heyet, Kozlu Gıda İmalat San. Tic. ve Taş. A.Ş.'yi ziyaret

etti. Ziyaret sırasında heyetimizi Sayın Emir Kozlu ağırladı.
Ziyaret kapsamında, 2024 yılının son çeyreğinde hayata

geçirilmesi planlanan Anadolu ÜPAK hakkında detaylı bilgiler

sunuldu. Aracılı sistem çerçevesinde gerçekleştirilecek faaliyetler,

mevcut sistemde yapılacak yenilikler, aracılı sistem için

geliştirilen web arayüzü, TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ve Borsa'nın bu

süreçteki rolü kapsamlı bir şekilde değerlendirildi.

SAMSUN'UN LEZZETLERİ VE KÜLTÜRÜ YÖREX 2024'TE TANITILDI

10 Ekim 2024

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan

Çakır ve Başkan Yardımcısı Nurettin Odabaş 9-13 Ekim

2024 tarihleri arasında ANFAŞ Fuar Merkezi’nde,

Antalya Ticaret Borsası öncülüğünde, TOBB’un desteğiyle

Anadolu’dan gelen binlerce ürünü ziyaretçilerle

buluşturan 13’üncü Yöresel Ürünler Fuarı’nın açılışına

katıldı.

Samsun ili Oda/Borsaların desteğiyle açılan Samsun

standına başta Dünya Odalar Federasyonu Başkanı ve

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı Sayın

M. Rifat Hisarcıklıoğlu, eski Dışişleri Bakanı ve Antalya
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Sayın Kozlu, bilgilendirme ziyareti dolayısıyla duyduğu memnuniyeti ifade ederken, Sayın Suca ve

Borsa ekibi de misafirperverliği için kendisine teşekkürlerini ilettiler.

Milletvekili Sayın Mevlüt Çavuşoğlu, Türk Patent ve Marka Kurumu Başkanı Prof. Dr. Sayın

Muhammed Zeki Durak, eski Samsun Valisi Doç. Dr. Sayın Zülkif Dağlı, çeşitli il ve ilçelerin

Oda/Borsa başkanları olmak üzere davetliler büyük ilgi gösterdi.

Fuarda, Samsun ili ve ilçelerine ait coğrafi işaretli

ürünler sergilendi. Ziyaretçilere, fuarda pişirilen

Samsun simidi, Bafra pirinç pilavı ve pide ile

Vezirköprü'de demlenen çay ikram edildi. Uzun

kuyrukların oluştuğu stantta, Çarşamba yöresine ait

kıvratma, kuru çay simidi, fındık, Bafra’nın nokulu,

kaymaklı lokumu, pirinci ve Vezirköprü’nün

semaverinde demlenen çay gibi ürünler büyük ilgi

topladı. Ziyaretçilere ayrıca Samsun'un ürünleri ve

şehrini tanıtan broşürler ve kitapçıklar da dağıtıldı.
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SAMSUN TİCARET BORSASI, KARADENİZ 9. TARIM FUARI'NDA YERİNİ ALDI

16 Ekim 2024

TÜYAP Samsun Fuar ve Kongre Merkezi’nde bu yıl

9’uncusu düzenlenen Karadeniz Tarım Fuarı,

kapılarını ziyaretçilerine açtı. Açılış töreni Samsun

Valisi Sayın Orhan Tavlı'nın katılımıyla gerçekleşti.

Törene, Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu

Başkan Yardımcısı Muharrem Göksel’de iştirak

etti. Valimiz Sayın Orhan Tavlı, açılış öncesinde

borsamızın standını ziyaret etti. Standımızda

ziyaretçilere ve mudilere borsa personeli

tarafından borsa faaliyetleri ve Anadolu ÜPAK

lisanslı depoculuk ve arıcılık sistemi hakkında

bilgilendirme çalışmaları yapılmaktadır.

ANADOLU ÜPAK GENEL MÜDÜRÜ SUCA: “TARIMIN GELECEĞİ LİSANSLI 

DEPOCULUKTA”

17 Ekim 2024

Samsun Ticaret Borsası ve TÜYAP iş birliği ile

düzenlenen konferansta konuşan Anadolu ÜPAK

Genel Müdürü Ali Cem Suca, tarım ve gıdanın

stratejik olup o nedenle lisanslı depoculuğun

ülkenin geleceği için çok önemli olduğunu

vurguladı. Suca, “Hedefimiz spot piyasayı

geliştirmek, vadeli işlemleri getirmek, lisanslı

depoculuk sistemini tanıtıp geliştirerek, tarıma

finansman sağlayıp, ülke ekonomisinin gelişimine

katkı sağlamaktır” dedi.
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Tarım Fuarı kapsamında TÜYAP Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen konferansa Samsun

Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır, Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim

Kurulu Başkanı ve TOBB Başkan Vekili Sayın Zeki Murzioğlu, Tarım İl Müdürü Sayın İbrahim Sağlam,

Ticaret İl Müdürü Sayın Kürşat Turpçu, Çevre oda borsa temsilcileri ile kamu kurum ve

kuruluşlarından çok sayıda kişi katıldı.

Konferansta, kısa adı Anadolu ÜPAK olan Anadolu Ürün Piyasası Aracı Kurumu A.Ş.’nin Genel

Müdürü Ali Cem Suca, Samsun Ticaret Borsası’nın acentelerini olduğunu söyleyerek, yeni yıla

girmeden arıcılık sisteminin devreye gireceğini söyledi. Kısa adı TÜRİB olan Türkiye Ürün ve İhtisas

Borsası’nda halen devam eden elektronik ürün senetleri ile elektronik ürün senetlerine dayalı vadeli

işlem sözleşmelerinin işlem gördüğü Ürün İhtisas Borsası’nın aracılık hizmetini yürütecek olan

Anadolu ÜPAK’ın ülke genelinde yapılanmasını tamamladığını vurguladı.
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BORSADA 17 KALEM ÜRÜN İŞLEM GÖRÜYOR

İç Anadolu ve Karadeniz Bölgelerinde bulunan 31 ticaret borsasının ortaklığı ile kurulan Anadolu

ÜPAK’ın borsada işlem gören arpa, ayçiçek tohumu, buğday, çavdar, çeltik, fasulye, fındık, kabuklu

antep fıstığı, mercimek, mısır, kuru kayısı, natural nohut, pamuk, soya fasulyesi, tritikale, yulaf ve

zeytin den oluşan 17 kalem ürün borsasına aracılık işlemi yürüteceğini ifade eden Genel Müdür Ali

Cem Suca, ülkemizin yıllık hububat rekoltesinin yaklaşık yüzde 30’unun lisanslı depolarda

saklanabildiğini dile getirerek, amaçlarının 212 olan lisanslı depo sayısının artırılarak, tarımın

gelişimine katkı sağlamak, bu suretle de ülke ekonomisinin kalkınmasına katkı vermek olduğunu

söyledi. Suca, İstanbul Menkul Kıymetler Borsası’nın başlangıç dönemlerinde olduğu gibi Samsun

Ticaret Borsası’nda da seans salonu olacağını, 17 kalem ürün üzerinden işlem yürütüleceğini ifade

etti. Ürün ihtisas borsacılığı ile lisanslı depolar tarafından oluşturulan elektronik ürün senetlerinin

ticaretinin kolaylaştırılması konularının ele alındığı konferansta Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Ali

Cem Suca sözlerine şöyle devam etti:

PİYASADA FİYAT İSTİKRARI OLUŞACAK

“Bizim üzerimizden yatırımcıların piyasalara katılımı

artacaktır. Bu sistem, yatırımcıların alım-satım emirlerini

daha hızlı ve güvenilir bir şekilde gerçekleştirmelerine

olanak tanırken, piyasa derinliğini artırarak fiyat

istikrarını sağlayacaktır. Ayrıca acentemiz olan Samsun

Ticaret Borsamız gibi aracılı sistemler sayesinde,

yatırımcılar için daha fazla fırsat ve seçenek sunulacak,

böylece tarım sektöründeki yatırımcıların güveni

artacaktır.”

TARIMA FİNANSMAN AÇILIM SAĞLANACAK

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır ise, yaptığı açıklamada, “Tarım

piyasalarımız ve ülke ekonomimiz için katma değer sağlamak, çiftçilerimizi ve sanayici ile

tüccarlarımızı fiyat risklerinden korumak için vadeli işlemlerle tarım piyasalarını sermaye piyasaları

ile buluşturmak büyük önem taşımaktadır. Tarıma finansman açılımı sağlamak, çiftçi nüfusunun

artması ve gençleşmesi, teknoloji ve Ar-Ge yatırımları ile sürdürülebilir bir ekonomik büyüme

hedeflenmektedir. Bu bağlamda, tarım piyasalarının gelişmesi ve ülkemizin kalkınması için hep

birlikte çalışmalıyız” diye konuştu.
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SAMSUN VALİMİZ SAYIN ORHAN TAVLI BORSAMIZI ONURLANDIRDI

17 Ekim 2024

Başkanlık makamında gerçekleşen ziyarete Samsun Ticaret

ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı ve TOBB Başkan

Vekili Sayın Zeki Murzioğlu da iştirak etti. Sohbet

havasında gerçekleşen görüşmede, Samsun'un organize

sanayi bölgelerinde planlanan yeni yatırımlar ile dışarıdan

gelecek yatırımlar ele alındı. Başkan Çakır, Valimiz Sayın

Tavlı’yı Borsa'nın faaliyetleri ve Ürün Piyasası Aracı

Kurumları (ÜPAK) çerçevesinde yürütülen çalışmalar

SAYIN SUCA VE BORSA HEYETİNDEN ÇARŞAMBA TİCARET VE SANAYİ
ODASI’NA ZİYARET

19 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Sayın Ali Cem Suca, Takas

Operasyon Yönetmeni Sayın Yavuz İncel, Mali İşler
Yönetmeni Sayın Nilgün Yüksel ve Samsun Ticaret Borsası

heyeti Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu

Başkanı Ayhan Sonkayı’yı ziyaret etti. Ziyarete Yönetim

Kurulu Başkan Yardımcısı Levent Yılmaz, Mehmet Kır,

Sayman Üye Kenan Bilici, Asil Üyeler Harun Kaya ve Kerim

Akgül’de iştirak etti. Ziyarette, Başkan Sonkayı’ya

9

hakkında da bilgilendirdi. Sayın Valimiz, Başkan Çakır’a çalışmalarında başarılar dileyerek, iş

dünyasıyla olan iş birliğinin önemine vurgu yaptı. Başkan Çakır ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti

dile getirerek, Sayın Valimizi Borsa’da ağırlamaktan büyük mutluluk duyduğunu ifade etti.

Anadolu ÜPAK’ın işleyişi ve TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ile Borsanın bu süreçteki rolü detaylı bir şekilde

anlatıldı. Başkan Sonkayı, bilgilendirme ziyareti dolayısıyla duyduğu memnuniyeti ifade ederken,

Sayın Suca ve Borsa ekibi de misafirperverliği için kendisine teşekkür ettiler.

SAYIN SUCA VE BORSA HEYETİNDEN ÇARŞAMBA TİCARET BORSASI’NA ZİYARET

19 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Sayın Ali Cem Suca, Takas

Operasyon Yönetmeni Sayın Yavuz İncel, Mali İşler Yönetmeni

Sayın Nilgün Yüksel ve Samsun Ticaret Borsası heyeti Çarşamba

Ticaret Borsası Meclis Başkanı Hacı Toraman’ı ziyaret etti.

Ziyarete Meclis Başkan Yardımcısı Murat Yaralı, Meclis Üyeleri

Mehmet Çalışkan, Hüseyin Işık ve Kurucu Meclis Başkanı Nurettin

Öztekin ile Genel Sekreter Sercan Yaşar’da iştirak etti.

Ziyarette, Başkan Toraman’a Anadolu ÜPAK’ın işleyişi ve TÜRİB-

ÜPAK ilişkisi ile borsaların bu süreçteki rolü detaylı bir şekilde

anlatıldı. Başkan Toraman, bilgilendirme ziyareti dolayısıyla duyduğu memnuniyeti ifade ederken,

Sayın Suca ve Borsa ekibi de misafirperverliği için kendisine teşekkür ettiler.
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SAYIN SUCA VE BORSA HEYETİNDEN SAMSUN LOJİSTİK MERKEZİ’NE ZİYARET

19 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Sayın Ali Cem Suca, Takas

Operasyon Yönetmeni Sayın Yavuz İncel, Mali İşler
Yönetmeni Sayın Nilgün Yüksel ve Samsun Ticaret Borsası

heyeti Lojistik Merkezi Müdürü Sayın Egemen Alp’i

ziyaret etti. Ziyarette, Başkan Alp’a Anadolu ÜPAK’ın

işleyişi ve TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ile Borsanın bu süreçteki

rolü detaylı bir şekilde anlatıldı. Başkan Alp,

bilgilendirme ziyareti dolayısıyla duyduğu memnuniyeti

ifade ederken, Sayın Suca ve Borsa ekibi de

misafirperverliği için kendisine teşekkür ettiler.
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SAYIN SUCA VE BORSA HEYETİNDEN BAFRA TİCARET BORSASI’NA ZİYARET

20 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Sayın Ali Cem Suca, Takas

Operasyon Yönetmeni Sayın Yavuz İncel, Mali İşler
Yönetmeni Sayın Nilgün Yüksel ve Samsun Ticaret Borsası

heyeti Bafra Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sayın

Tarık Erol’u ziyaret etti. Ziyarette, Başkan Erol’a Anadolu

ÜPAK’ın işleyişi ve TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ile borsaların bu

süreçteki rolü detaylı bir şekilde anlatıldı.

Başkan Erol, bilgilendirme ziyareti dolayısıyla duyduğu

memnuniyeti ifade ederken, Sayın Suca ve Borsa ekibi de

misafirperverliği için kendisine teşekkür ettiler.

SAYIN SUCA VE BORSA HEYETİNDEN GÖKSELLER GIDA NAK SAN.TİC. LTD 

ŞTİ’YE ZİYARET

20 Ekim 2024

Anadolu ÜPAK Genel Müdürü Sayın Ali Cem Suca, Takas

Operasyon Yönetmeni Sayın Yavuz İncel, Mali İşler
Yönetmeni Sayın Nilgün Yüksel ve Samsun Ticaret Borsası

heyeti Gökseller Gıda Nak San.Tic. Ltd Şti. Müdürler Kurulu

Başkanı ve Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan

Yardımcısı Muharrem Göksel’i ziyaret etti. Ziyarete Bafra

Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Tarık Erol’da iştirak

etti. Ziyarette, Sayın Göksel’e Anadolu ÜPAK’ın işleyişi ve

TÜRİB-ÜPAK ilişkisi ile borsaların bu süreçteki rolü detaylı bir

şekilde anlatıldı. Sayın Göksel, bilgilendirme ziyareti dolayısıyla duyduğu memnuniyeti ifade

ederken, Sayın Suca ve Borsa ekibi de misafirperverliği için kendisine teşekkür ettiler.
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BBP GENEL BAŞKANI SAYIN MUSTAFA DESTİCİ, SAMSUN TİCARET BORSASI'NI 

ZİYARET ETTİ

21 Ekim 2024

Samsun Ticaret Borsası’nı ziyaret eden Büyük Birlik Partisi

Genel Başkanı Mustafa Destici, tarım sektöründeki

sorunların çözümü için tüm aktörlerin birlikte hareket etmesi

gerektiğini vurguladı. Başkan Sinan Çakır ise bölgedeki

tarımsal üretim konusunda BBP Genel Başkanı Destici’ ye

detaylı bilgi sundu.
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Büyük Birlik Partisi (BBP) Genel Başkanı Mustafa Destici ve beraberindeki İl Teşkilatı üyeleri Samsun

Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır'ı ziyaret etti. Başkanlık makamında

gerçekleştirilen ziyarette tarım sektöründeki gelişmeler ve karşılaşılan sorunlar değerlendirildi.

Fındık üretimi ve tarımsal üretim konuları üzerinde bir değerlendirme yapıldı. Özellikle, son yıllarda

fındık üreticilerini olumsuz etkileyen kahverengi kokarcanın fındığa ve genel tarıma olan zararları

hakkında bilgi alışverişinde bulunuldu. Büyük Birlik Partisi Genel Başkanı Mustafa Destici, bu

zararlının önlenmesi için gerekli önlemlerin alınması gerektiğini vurguladı.

Ziyaret sırasında bölgedeki tarımsal üretim ve tarım

ürünlerinin durumu da gündeme geldi. Samsun Ticaret

Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır, yerel

üreticilerin desteklenmesi ve tarım politikalarının

güçlendirilmesi gerektiğini vurgulayarak, "Tarım, ülkemizin

ekonomik ve sosyal yapısında kritik bir rol oynamaktadır.

Üreticilerimizin sorunlarına duyarsız kalmamalıyız” dedi.

BBP Genel Başkanı Destici ise, tarım sektörünün sorunlarını

çözmek için tüm aktörlerin birlikte hareket etmesi gerektiğini ifade etti. Tarım sektöründeki

zorlukların aşılması için iş birliği ve dayanışmanın önemine dikkat çekildi.

Ziyarete, Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu

Başkan Yardımcısı Nurettin Odabaş, sayman üye

Mehmet Gürsoy, yönetim kurulu üyeleri Fatih Güneri

ve Demir Küçük, meclis başkan yardımcısı Fatih

Çelebi ve meclis üyesi Özlem Ertekin de katıldı.

Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır,

BBP Genel Başkanı Mustafa Destici’ ye nazik

ziyareti için teşekkür ederek, günün anısına plaket

takdim etti.
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BAŞKAN ÇAKIR, SAYIN AKSOY’UN LOJİSTİK MERKEZİ ZİYARETİNE İŞTİRAK ETTİ

22 Ekim 2024

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan Çakır,

Eskişehir Valisi Sayın Hüseyin Aksoy’un, 2010-2014 yılları

arasında Vali olarak görev yaptığı Samsun’a gelerek, fikir

babalığını yaptığı Lojistik Merkezi programı kapsamında

gerçekleştirdiği ziyarete katıldı. Ziyaretin ardından Vali

Aksoy, Samsun TSO’nun teklifiyle Büyükşehir Belediye

Meclisi tarafından ismi verilen Lojistik Merkez’in önünden

geçen caddeye giderek, katılımcılar ile hatıra

fotoğrafı çektirdi. Vali Aksoy, daha sonra beraberindeki
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Eskişehir Sanayi Odası Başkanı Celalettin Kesikbaş, Ticaret Odası Başkanı Metin Güler, Ticaret

Borsası Meclis Başkanı Hasan Öztürk, OSB Başkanı Nadir Küpeli ve OSB Denetim Kurulu Başkanı

Erol Öz ile birlikte Samsun Ticaret ve Sanayi Odası'nı ziyaret ederek, oda ve borsa mensuplarıyla

bir araya geldi.

SAYIN AYDIN’DAN BORSAMIZA ZİYARET

23 Ekim 2024

Samsun Vali Yardımcısı Vekili ve Canik Kaymakamı Sayın Şeref

Aydın Yönetim Kurulu Başkanımız Sinan Çakır’ı ziyaret etti.

Başkanlık makamında gerçekleşen ve karşılıklı görüş alışverişinde

bulunulan ziyarete Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Nurettin

Odabaş, Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Mehmet Gürsoy ile

Yönetim Kurulu Üyesi Demir Küçük ’de iştirak etti. Başkan Çakır,

Sayın Aydın'ın nazik ziyaretinden duyduğu memnuniyeti ifade

ederken, Sayın Aydın’ da misafirperverliklerinden dolayı Başkan

Çakır'a teşekkür etti.

SAYIN TEMİZ BORSAMIZI ZİYARET ETTİ

23 Ekim 2024

Samsun Defterdarı Sayın Halil İbrahim Temiz ile Grup

Müdürleri Sayın Coşkun Çakır, Sayın Serkan Baydemir ve

Sayın Harun Şahin Yönetim Kurulu Başkanımız Sinan

Çakır’ı ziyaret etti. Başkanlık makamında gerçekleşen ve

karşılıklı görüş alışverişinde bulunulan ziyarete Yönetim

Kurulu Başkan Yardımcısı Nurettin Odabaş ile Yönetim

Kurulu Sayman Üyesi Mehmet Gürsoy’da iştirak etti.

Başkan Çakır, Sayın Temiz'in değerli ziyaretinden

duyduğu memnuniyeti ifade ederken, Sayın Temiz'de

konukseverliğinden dolayı Başkan Çakır'a teşekkür etti.



O C A K  2 0 2 6

BAŞKAN ÇAKIR’DAN SAYIN AYDIN’A HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ

24 Ekim 2024

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan

Çakır, Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ)

Rektörlüğüne atanan Prof. Dr. Fatma Aydın’a hayırlı

olsun ziyaretinde bulundu. Ziyarette, Samsun Ticaret

Borsası Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Mehmet

Gürsoy ile Yönetim Kurulu Üyesi Demir Küçük ’de yer

aldı. Üniversite ile iş dünyası arasındaki iş birliğinin

önemi ve güncel konuların değerlendirildiği ziyarette,

Başkan Çakır OMÜ’nün yeni döneminin hayırlara

vesile olmasını temenni ederek Rektör Aydın’a da
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BAŞKAN ÇAKIR SAMSUN TSO'NUN DÜZENLEDİĞİ PROGRAMA KATILDI

26 Ekim 2024

Samsun Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Sinan

Çakır ile Meclis ve Yönetim Kurulu üyeleri TBMM Plan

ve Bütçe Komisyonu Başkanı ve AK Parti Samsun

Milletvekili Sayın Mehmet Muş ile birlikte Samsun

Ticaret ve Sanayi Odası'nın düzenlediği programa

katıldı. Sayın Muş, programda bir araya geldiği iş

insanlarına Samsun'da yapılan yatırımların son

durumu ve güncel konular hakkında detaylı bilgiler

verdi.

yeni görevinde başarılar diledi. Rektör Aydın’da nazik ziyaretlerinden ötürü Başkan Çakır’a

teşekkür etti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesiyle sona erdi.
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MUAMELAT İŞLEMLERİ

İŞLEM HACMİNİN ÜRÜNLERE GÖRE DAĞILIMI

EKİM 2024 

BORSAMIZDA İŞLEM GÖREN ÜRÜNLER  

EKİM 2024 

• Hububat
• Kuru Meyveler
• Hububat Mamulleri
• Çeşitli Gıda Maddeleri
• Yağlı Tohumlar
• Kasaplık Canlı Hayvanlar
• Bakliyat
• Bitkisel Yağlar

• Diğer Ürünler
• Orman Mahsulleri
• Çeşitli Maddeler
• Küspeler
• Ham Deri ve Bağırsak
• Hayvansal Yağlar
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SAMSUN TİCARET BORSASI 

HİZMET NOKTALARI

Uzman 

personellerimiz 

ile hizmet 

noktalarındayız

Merkez Hizmet Binası 

İrtibat Bürosu

Laboratuvar

Satış Seans Salonu

Yetkili Sınıflandırıcı

Hizmet Verilen Diğer İller
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